
 

 

POTEKAL JE 4. POSVET 

»Medinstitucionalno povezovanje v skrbi za osebe z motnjo v duševnem razvoju 

ter za druge osebe s posebnimi potrebami, na območju OBČIN ŠKOFJA LOKA, 

GORENJA VAS- POLJANE, MEDVODE, ŽIRI IN ŽELEZNIKI«.  

Javne ustanove na območju omenjenih občin se v prizadevanjih za celostno 

skrb in obravnavo oseb z motnjo v duševnem razvoju ter za druge osebe s 

posebnimi potrebami, medinstitucionalno povezujejo. Timsko delo različnih 

strok je vedno izziv, zato smo 30. novembra organizirali že četrti posvet. 

Tema srečanja je bila »»MOBILNA SLUŽBA ZA ZGODNJO POMOČ DRUŽINI NA 

DOMU«, ki jo je kot strokovno inovacijo predstavil CSD Gorenjska.  

Posveta so se udeležile predstavnice CSD Gorenjska, enota Kranj in Škofja 

Loka, načelnik Policijske postaje Škofja Loka, predstavnice Občine Škofja 

Loka, zdravnik ZD Medvode, zdravnica  Ambulante Polhek Žiri, 

predstavnica CDZOM Škofja Loka, predstavnica Rotary cluba Škofja Loka 

in predstavnice OŠ Jela Janežiča.  

Uvodnemu pozdravu in povzetku predhodnih posvetov ravnateljice mag. 

Marjete Šmid, je sledila osrednja predstavitev projekta Mobilne strokovne 

službe kot podpora družinam CSD Gorenjska (ga. Urška Repar Justin, 

direktorica CSD Gorenjska, ga. Marja Gros, Enota Kranj, ga. Ivana Košir 

Erman, ga. Tina Lipar in ga. Romana Kosmač, Enota Škofja Loka) ter razprava. 

Nato so se udeleženci seznanili z delovanjem Rotary cluba Škofja Loka, njegovo 

skrbjo za učence OŠ Jela Janežiča ter pomembnost načrtov za socialno 

vključenost oseb s posebnimi potrebami. Nazadnje so udeleženci v evalvaciji 

podali predloge tem za naslednje posvete.  

Situacija v družini je za posameznega otroka lahko težka, in prav mobilna 

služba je tista, ki otroka in družino spremlja in pomaga usmerjati dogajanje v 

njej. Mobilna služba tako postane »podaljšana roka« CSD, in pomeni večjo 

podporo in občutek varnosti v družini. S tem se zmanjšuje strah pred 

institucijami in se utrjuje mnenje, da institucije pomagajo, kar je njihova 

osnovna naloga. Prednosti vključevanja družin v mobilno službo so večja 

suverenost posameznih vlog v družini, odpiranje družine, manjše število prijav 

na policiji, večja samostojnost družine in razvoj primernejše komunikacije.   

Katjuša Koprivnikar je poudarila, da je po končanem šolanju za vstop na trg 

dela za osebe s posebnimi potrebami potrebno ustvariti boljše pogoje, kar je 

cilj, za katerega si prizadeva Rotary club Škofja Loka. Klub se trudi doseči 

večjo socialno vključenost oseb s posebnimi potrebami in se v ta namen 



povezuje z Rotary clubom Medvode ter ozavešča delodajalce in lokalne 

skupnosti. 

Kot kaže praksa, je pomembnost krepitve in širjenja Mobilne službe vse večja, 

saj je pomoč družini na več ravneh pomeni pomoč otroku. Če pomagamo 

družini zdaj, lahko preprečimo oz. omilimo težave v prihodnosti. Pri vsem tem 

pa je bistveno sodelovanje, komunikacija, povezovanje in pretok informacij. 

Udeleženci posveta so izrazili željo, da se v prihodnjem letu posveta udeleži še 

več predstavnikov različnih institucij, saj so potrebe po opolnomočenju družin 

velike, poleg tega so predlagali še naslednje teme: nadaljevaje teme Mobilne 

službe pri delu z družinami, povezovanje- koordiniranje različnih vrst pomoči, 

možnosti socialne vključenosti za osebe z motnjo v duševnem razvoju, varstvo 

osebnih podatkov, duševno zdravje otrok in mladostnikov, novi pristopi pri 

delu z mladostniki, zgodnja obravnava otrok in družin.  

Organizator posveta OŠ Jela Janežiča  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 


